
19.ª Legislatura                  1.ª Sessão Legislativa

ATA DA 38.  ª   SESSÃO ORDINÁRIA, EM 25 DE NOVEMBRO DE 2025  

Presidência:  Edicarlos  Vieira,  Cristiano  Vecchi  Castro  Lopes,  José  Carlos  Ferreira  Dias,
Mariana  Cergoli  Janeiro,  Madson  Henrique  do  Nascimento  Santos  e  Daniel  Lemos  Dias
Pereira.
1.º Secretário: José Antônio Kachan Júnior.
2.ª Secretária: Mariana Cergoli Janeiro.

Vereadores presentes: Adilson Roberto Pereira Junior, Adriano Santana dos Santos, Carla
Basilio, Cristiano Vecchi Castro Lopes, Daniel Lemos Dias Pereira, Edicarlos Vieira, Faouaz
Taha, Henrique Carlos Parra Parra Filho, João Victor Ramos, José Antônio Kachan Júnior,
José  Carlos  Ferreira  Dias,  Leandro  Jeronimo  Basson,  Madson  Henrique  do  Nascimento
Santos,  Mariana  Cergoli  Janeiro,  Paulo  Sergio  Martins,  Quézia  Doane de  Lucca,  Rodrigo
Guarnieri Albino, Romildo Antonio da Silva e Tiago Leandro.

Vereadores ausentes: nenhum.

ABERTURA – Às 16h01min (dezesseis horas e um minuto) do dia 25 de novembro de 2025
iniciou-se a 38.ª Sessão Ordinária da 19.ª Legislatura da Câmara Municipal de Jundiaí, no
Plenário  “Vereador  Antônio  Carlos  Pereira  Neto  –  Doca”.  O  Presidente,  Cristiano  Vecchi
Castro Lopes, secretariado pela Vereadora  Mariana Cergoli  Janeiro, solicitou aos Edis que
registrassem presença para o início dos trabalhos. Registraram a presença os Edis: Adilson
Roberto Pereira Junior, Adriano Santana dos Santos, Carla Basilio, Cristiano Vecchi Castro
Lopes, Henrique Carlos Parra Parra Filho, José Carlos Ferreira Dias,  Mariana Cergoli Janeiro,
Quézia  Doane de Lucca,  Rodrigo Guarnieri  Albino e  Romildo Antonio da Silva.  Ausentes:
Daniel Lemos Dias Pereira, Edicarlos Vieira, Faouaz Taha, João Victor Ramos, José Antônio
Kachan Júnior, Leandro Jeronimo Basson, Madson Henrique do Nascimento Santos, Paulo
Sergio  Martins  e  Tiago  Leandro.  Com dez  Vereadores  presentes,  a  Presidência  declarou
aberta  a  sessão,  “sob  a  proteção  de  Deus”.  Deu-se  início  a  MANIFESTAÇÃO  DE
VEREADORES – Usaram da palavra os Edis: Carla Basilio, Mariana Cergoli Janeiro, Adilson
Roberto Pereira Junior,  Quézia Doane de Lucca, Cristiano Vecchi  Castro Lopes,  Henrique
Carlos  Parra  Parra  Filho,  José  Carlos  Ferreira  Dias,  Romildo  Antonio  da  Silva,  Rodrigo
Guarnieri Albino e Adriano Santana dos Santos.  PEQUENO EXPEDIENTE –  a)  MATÉRIAS
APRESENTADAS:  PROJETO  DE  LEI  N.º  15.081/25  –  Prefeito  Municipal  –  Institui  o
Sistema  Municipal  do  Cidadão  para  auxiliar  o  planejamento  e  a  gestão  dos  serviços
públicos  municipais;  PROJETO DE LEI  N.º  15.082/25 –  Mesa Diretora  –  Altera  a  Lei
8.199/2014,  que  consolida  o  Plano  de  Cargos,  Carreiras  e  Vencimentos  da  Câmara
Municipal  de  Jundiaí,  para  revogar  dispositivos,  alterar  valor  de  gratificação  e  fixar
vencimentos dos cargos que especifica; VETO N.º 37/25 – Prefeito Municipal – VETO
PARCIAL do Projeto de Lei nº 14.751/2025, de autoria do Vereador Faouaz Taha, que
institui a Política de Captação, Armazenamento e Aproveitamento da Água de Chuva; e
cria programa correlato; PROJETO DE RESOLUÇÃO N.º 898/25 – Mesa Diretora – Altera
a Resolução 627/2025, que dispõe sobre a estrutura administrativa e o Plano de Cargos,
Carreiras e Vencimentos da Câmara Municipal,  para criar e extinguir cargos, modificar
quantitativos  e  redefinir  a  estrutura  administrativa;  MOÇÃO  N.º  173/25  –  João  Victor
Ramos – APOIO ao Projeto de Lei n°4.166/2025, do Deputado Delegado Matheus Laiola
(UNIÃO/PR), que altera a Lei nº 9.605/1998, para dispor sobre o perdimento de veículos
utilizados no abandono de animais; MOÇÃO N.º 174/25 – Romildo Antonio da Silva –
APOIO aos policiais militares e civis do Estado de São Paulo,  que de forma legítima,
reivindicam a urgente necessidade de melhores salários, condições dignas de trabalho e P
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(Ata da 38ª Sessão Ordinária – 25 de novembro de 2025 – fl. 2)

estrutura adequada para o desempenho de suas funções; PARECER CONTRÁRIO DA
COMISSÃO DE JUSTIÇA E REDAÇÃO AO PROJETO DE LEI N.º  15.053/25 – Paulo
Sergio Martins – Dispõe sobre a proteção e segurança de crianças em condomínios, áreas
públicas e no interior de veículos automotores no Município de Jundiaí,  estabelecendo
penalidades  para  quem  as  deixar  desacompanhadas;  PARECER  CONTRÁRIO  DA
COMISSÃO DE JUSTIÇA E REDAÇÃO AO PROJETO DE LEI N.º  15.055/25 – Paulo
Sergio  Martins  –  Institui  o  Programa  Municipal  “Bombeiro  Florestal  Comunitário”;
PARECER CONTRÁRIO DA COMISSÃO DE JUSTIÇA E REDAÇÃO AO PROJETO DE
LEI  N.º  15.071/25  –  Quézia  Doane  de  Lucca  –  Prevê  gratuidade  para  gestantes  no
transporte  público  coletivo  –  Passe  Livre  Gestante;  PARECER  CONTRÁRIO  DA
COMISSÃO DE JUSTIÇA E REDAÇÃO AO PROJETO DE LEI N.º 15.077/25 – Madson
Henrique  do  Nascimento  Santos,  Paulo  Sergio  Martins  –  Dispõe  sobre  a  vedação  à
utilização de recursos públicos para o financiamento de atividades culturais e artísticas
que  configurem  apologia  ao  crime,  exaltação  ao  terrorismo  ou  discurso  de  ódio.  b)
REQUERIMENTOS  APRESENTADOS:  1. ao  Plenário:  93,  da  MESA  DIRETORA.  2. à
Presidência:  80,  de Henrique Carlos Parra Parra Filho.  c) INDICAÇÕES DESPACHADAS:
3.848 a 3.849, de João Victor Ramos; 3.850 a 3.859, de Adriano Santana dos Santos; 3.860 a
3.862, de Carla Basilio; 3.863 a 3.870, de Henrique Carlos Parra Parra Filho; 3.871 a 3.880, de
Tiago Leandro; 3.881 a 3.885, de Cristiano Vecchi Castro Lopes; 3.886 a 3.895, de Paulo
Sergio Martins; 3.896 a 3.905, de Edicarlos Vieira; 3.906 a 3.915, de José Carlos Ferreira
Dias; e 3.916 a 3.925, de Leandro Jeronimo Basson. d) o Presidente informou que: 1. as listas
de requerimentos ao plenário já haviam sido distribuídas; e 2. o resumo da correspondência
recebida do Executivo e de origens diversas, as listas de requerimentos à Presidência e de
indicações  se  encontravam disponíveis  eletronicamente.  Em ato  contínuo,  deu-se  início  à
ORDEM DO DIA – Procedida a verificação de quórum, constatou-se a presença em plenário,
naquele momento, dos Edis:  Adriano Santana dos Santos, Carla Basilio, Daniel Lemos Dias
Pereira, Henrique Carlos Parra Parra Filho, João Victor Ramos, José Antônio Kachan Júnior,
José Carlos Ferreira Dias, Madson Henrique do Nascimento Santos, Paulo Sergio Martins,
Rodrigo Guarnieri Albino.  Ausentes: Adilson Roberto Pereira Junior, Cristiano Vecchi Castro
Lopes, Edicarlos Vieira, Faouaz Taha, Leandro Jeronimo Basson, Mariana Cergoli  Janeiro,
Quézia Doane de Lucca, Romildo Antonio da Silva e Tiago Leandro. ATA – Regimentalmente,
foi considerada aprovada, sem impugnação, a Ata referente à 38.ª Sessão Ordinária, realizada
em 18 de novembro de 2025. Passou-se aos REQUERIMENTO SUJEITO À DELIBERAÇÃO
DO PLENÁRIO – N.º 93/25 – Mesa Diretora – Formação da COMISSÃO DE RECESSO da
Câmara Municipal de Jundiaí (dezembro 2025/janeiro 2026). Votaram favoravelmente os Edis:
Adilson  Roberto  Pereira  Junior,  Carla  Basilio,  Daniel  Lemos  Dias  Pereira,  Faouaz  Taha,
Henrique Carlos Parra Parra Filho, João Victor Ramos, José Antônio Kachan Júnior,  José
Carlos  Ferreira  Dias,  Leandro  Jeronimo  Basson,  Paulo  Sergio  Martins,  Rodrigo  Guarnieri
Albino, Romildo Antonio da Silva e Tiago Leandro; ausentes os Edis: Cristiano Vecchi Castro
Lopes,  Adriano  Santana  dos  Santos,  Edicarlos  Vieira,  Mariana  Cergoli  Janeiro  e  Quézia
Doane  de  Lucca  (regimentalmente,  a  presidência  não  vota,  no  momento  ocupada  pelo
Vereador  Madson Henrique do Nascimento Santos).  Portanto, com treze votos favoráveis, o
requerimento foi  APROVADO e,  passou-se ao  ITEM 01.  VETO N.º  35/2025 – PREFEITO
MUNICIPAL – VETO PARCIAL ao Projeto de Lei  nº 14.624/2025, de autoria do Vereador
ROMILDO  ANTONIO,  que  altera  a  Lei  5.592/2001,  que  prevê  regulamentação  de  uso  e
padronização de caçambas metálicas destinadas a recolhimento de entulho,  para vedar  a
locação  para  empresas  instaladas  em  locais  irregulares.  Não  houve  debate.  Votaram
favoravelmente os Edis: Adilson Roberto Pereira Junior, Carla Basilio, Cristiano Vecchi Castro,
Edicarlos Vieira, José Antônio Kachan Júnior, José Carlos Ferreira Dias, Madson Henrique do
Nascimento Santos, Paulo Sergio Martins e Tiago Leandro. Votaram contrariamente os Edis:
Adriano Santana dos Santos, Daniel Lemos Dias Pereira, Faouaz Taha, Henrique Carlos Parra
Parra Filho, João Victor Ramos, Leandro Jeronimo Basson, Mariana Cergoli Janeiro, Quézia
Doane de Lucca, Rodrigo Guarnieri Albino e Romildo Antonio da Silva; Portanto, com nove
votos favoráveis  e com dez contrários,  o  veto foi  REJEITADO e,  passou-se ao  ITEM 02.
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(Ata da 38ª Sessão Ordinária – 25 de novembro de 2025 – fl. 3)

PROJETO DE LEI N.º 13.972/2023 – MADSON HENRIQUE – Veda a utilização de linguagem
de gênero neutro ou não-binária nos canais de comunicação digitais dos órgãos públicos do
Município.  Debateram os  Edis:  Madson  Henrique  do  Nascimento  Santos,  Mariana  Cergoli
Janeiro,  Henrique  Carlos  Parra  Parra  Filho  e  Rodrigo  Guarnieri  Albino.  Votaram
favoravelmente os Edis: Adilson Roberto Pereira Junior, Adriano Santana dos Santos, Carla
Basilio, Cristiano Vecchi Castro Lopes, Daniel Lemos Dias Pereira, Faouaz Taha, João Victor
Ramos,   José  Carlos  Ferreira  Dias,  Leandro  Jeronimo  Basson,  Madson  Henrique  do
Nascimento Santos,   Quézia Doane de Lucca, Rodrigo Guarnieri Albino e Tiago Leandro;
votaram  contrariamente:  Henrique  Carlos  Parra  Parra  Filho,  Mariana  Cergoli  Janeiro  e
Romildo Antonio  da  Silva;  ausentes  os Edis:  José Antônio  Kachan Júnior  e  Paulo  Sergio
Martins  (regimentalmente, a presidência não vota).  Portanto, com treze votos favoráveis, o
projeto de lei foi APROVADO. Falaram em justificativa de voto os Edis: Madson Henrique do
Nascimento Santos e Romildo Antonio da Silva. ITEM 03. PROJETO DE LEI N.º 14.546/2025 -
DIKA XIQUE XIQUE - Altera a Lei 8.841/2017, que denomina o edifício-sede, o edifício-anexo
e as dependências da Câmara Municipal, para denominar o estúdio da TV Câmara Jundiaí.
Em questão de ordem, o Vereador Dika Xique Xique requereu o adiamento do seu projeto de
lei para a sessão ordinária de 24 de fevereiro de 2026; o Presidente submeteu o requerimento
verbal à deliberação do Plenário. Não houve debate. Votaram favoravelmente os Edis: Adilson
Roberto Pereira Junior, Adriano Santana dos Santos, Faouaz Taha, Henrique Carlos Parra
Parra Filho,  José Antônio Kachan Júnior,  José Carlos Ferreira Dias,  Madson Henrique do
Nascimento Santos, Mariana Cergoli Janeiro, Quézia Doane de Lucca, Romildo Antonio da
Silva e Tiago Leandro; ausentes os Edis: Carla Basílio, Cristiano Vecchi Castro Lopes, Daniel
Lemos Dias Pereira, João Victor Ramos, Leandro Jeronimo Basson, Paulo Sergio Martins e
Rodrigo Guarnieri Albino (regimentalmente, a presidência não vota). Portanto, com onze votos
favoráveis, o requerimento verbal foi APROVADO e, por conseguinte, a apreciação do projeto
de lei foi ADIADA e, passou-se ao ITEM 04. PROJETO DE LEI N.º 14.738/2025 – MARIANA
JANEIRO – Altera a Lei 9.694/2021, que instituiu e incluiu no Calendário Municipal de Eventos
o  “DIA  MUNICIPAL  DE  PREVENÇÃO  AO  FEMINICÍDIO”  (25  de  novembro),  para  criar
campanha correlata. Debateram os Edis: Mariana Cergoli Janeiro e José Carlos Ferreira Dias.
Votaram favoravelmente os Edis: Adriano Santana dos Santos, Carla Basilio, Cristiano Vecchi
Castro Lopes, Daniel Lemos Dias Pereira, Faouaz Taha, Henrique Carlos Parra Parra Filho,
João Victor Ramos, José Antônio Kachan Júnior, José Carlos Ferreira Dias, Leandro Jeronimo
Basson, Madson Henrique do Nascimento Santos, Mariana Cergoli Janeiro, Quézia Doane de
Lucca, Rodrigo Guarnieri Albino, Romildo Antonio da Silva e Tiago Leandro; ausentes os Edis:
Adilson Roberto Pereira Junior e Paulo Sergio Martins  (regimentalmente, a presidência não
vota). Portanto, com dezesseis votos favoráveis, o projeto de lei foi APROVADO e, passou-se
à ITEM 05. PROJETO DE LEI N.º 14.972/2025 – JOSÉ CARLOS FERREIRA DIAS – Institui e
inclui  no  Calendário  Municipal  de  Eventos  o  “DIA  DA BAILARINA”  (1º  de  setembro).  Em
questão de ordem, o Vereador José Carlos Ferreira Dias requereu o adiamento do seu projeto
de  lei  para  a  sessão  ordinária  de  24  de  fevereiro  de  2026;  o  Presidente  submeteu  o
requerimento verbal à deliberação do Plenário. Não houve debates. Votaram favoravelmente
os Edis: Adriano Santana dos Santos, Carla Basílio, Cristiano Vecchi Castro Lopes, Henrique
Carlos  Parra  Parra  Filho,  João  Victor  Ramos,  José  Antônio  Kachan  Júnior,  José  Carlos
Ferreira Dias, Leandro Jeronimo Basson, Mariana Cergoli Janeiro, Romildo Antonio da Silva e
Tiago Leandro; ausentes os Edis: Adilson Roberto Pereira Junior, Daniel Lemos Dias Pereira,
Faouaz Taha, Madson Henrique do Nascimento Santos, Paulo Sergio Martins, Quézia Doane
de Lucca e Rodrigo Guarnieri Albino (regimentalmente, a presidência não vota). Portanto, com
onze votos favoráveis, o requerimento verbal foi APROVADO e, por conseguinte, a apreciação
do projeto  de lei  foi  ADIADA.  ITEM 06.  PROJETO DE LEI  N.º  15.025/2025 – LEANDRO
BASSON, EDICARLOS VIEIRA – Institui  a  Política  Municipal  de  Prevenção e Combate à
Comercialização de Bebidas Falsificadas, Adulteradas com Metanol ou Substâncias Tóxicas,
ou de Procedência Não Comprovada; e cria o “Selo Bebida Segura”.  Debateram os Edis:
Edicarlos  Vieira,  Leandro  Jeronimo  Basson  e  José  Carlos  Ferreira  Dias.  Votaram
favoravelmente os Edis:  Adilson Roberto Pereira Junior, Adriano Santana dos Santos, Carla
Basilio,  Daniel  Lemos Dias Pereira,  Edicarlos Vieira,  Faouaz Taha, Henrique Carlos Parra
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Parra  Filho,  João  Victor  Ramos,  José  Antônio  Kachan  Júnior,  José  Carlos  Ferreira  Dias,
Leandro Jeronimo Basson, Mariana Cergoli Janeiro, Paulo Sergio Martins, Quézia Doane de
Lucca,  Rodrigo Guarnieri  Albino e Tiago Leandro;  ausentes os Edis:  Madson Henrique do
Nascimento Santos e Romildo Antonio da Silva (regimentalmente, a presidência não vota, no
momento ocupada pelo Vereador  Cristiano Vecchi Castro Lopes).  Portanto, com dezesseis
votos favoráveis, o projeto de lei foi  APROVADO e, passou-se ao ITEM 07. PROJETOS DE
LEI  DE DENOMINAÇÃO:  a)  PROJETO DE LEI  Nº  14.925/2025  -  DIKA XIQUE XIQUE -
Denomina "Rua Eujacio Ribeiro" a Rua 01 do Loteamento Jardim Dourados, no bairro Tijuco
Preto; b) PROJETO DE LEI Nº 14.940/2025 - DIKA XIQUE XIQUE - Denomina “Rua Ester
Baradel de Oliveira” a Rua 2 do Loteamento Jardim Dourados (Tijuco Preto); c) PROJETO DE
LEI Nº 14.947/2025 - DIKA XIQUE XIQUE - Denomina “Rua Antônio Damasceno dos Santos”
a  Rua  3  do  Loteamento  Jardim  Dourados  (Tijuco  Preto);  e  d)  PROJETO  DE  LEI  Nº
14.954/2025 -  TIAGO DA EL ELION - Redenomina “Rua José Guilherme da Silva” a Rua
Antônio de Oliveira, no loteamento Santa Maria (Jardim das Tulipas). Em questão de ordem, o
Vereador Tiago da El Elion requereu o adiamento do seu projeto de lei para a sessão ordinária
de 10 de fevereiro de 2026; o Presidente submeteu o requerimento verbal à deliberação do
Plenário. Não houve debates. Votaram favoravelmente os Edis: Adriano Santana dos Santos,
Carla Basílio, Henrique Carlos Parra Parra Filho, João Victor Ramos, José Antônio Kachan
Júnior,  Leandro Jeronimo Basson,  Madson Henrique do Nascimento Santos,  Paulo Sergio
Martins, Rodrigo Guarnieri  Albino, Romildo Antonio da Silva e Tiago Leandro;  ausentes os
Edis:  Adilson Roberto Pereira Junior,  Daniel  Lemos Dias Pereira,  Edicarlos Vieira,  Faouaz
Taha,  José  Carlos  Ferreira  Dias,  Mariana  Cergoli  Janeiro  e  Quézia  Doane  de  Lucca
(regimentalmente, a presidência não vota, nesse momento ocupada pelo Edil Cristiano Vecchi
Castro Lopes). Portanto, com onze votos favoráveis, o requerimento verbal foi APROVADO e,
por conseguinte, a apreciação do projeto de lei foi  ADIADA,  por conseguinte, passou-se ao
debate dos demais. Debateu o Edil Adriano Santana dos Santos. Votaram favoravelmente os
Edis:  Adriano Santana dos Santos,  Carla Basilio,  Edicarlos Vieira,  Faouaz Taha, Henrique
Carlos  Parra  Parra  Filho,  João  Victor  Ramos,  José  Antônio  Kachan  Júnior,  José  Carlos
Ferreira Dias, Leandro Jeronimo Basson, Madson Henrique do Nascimento Santos, Mariana
Cergoli Janeiro, Paulo Sergio Martins, Quézia Doane de Lucca, Rodrigo Guarnieri Albino e
Romildo Antonio da Silva;  ausentes os Edis:  Adilson Roberto Pereira Junior, Daniel Lemos
Dias  Pereira  e  Tiago  Leandro  (regimentalmente,  a  presidência  não  vota,  nesse  momento
ocupada pelo Edil  Cristiano Vecchi Castro Lopes). Portanto, com quinze votos favoráveis, os
projetos de lei de denominação foram APROVADOS. A sessão foi suspensa para reunião de
bancada.  Trabalhos  reabertos.  Em questão  de  ordem o  Edil  José  Antônio  Kachan Júnior
requereu  urgência  para  a  apreciação  do PROJETO  DE  LEI  COMPLEMENTAR  N.º
1.177/2025, de autoria do Prefeito Municipal; a Presidência submeteu o requerimento verbal à
deliberação do Plenário.  Votaram favoravelmente os Edis:  Adilson Roberto Pereira  Junior,
Carla Basílio, Daniel Lemos Dias Pereira, Edicarlos Vieira, Faouaz Taha, João Victor Ramos,
José Antônio Kachan Júnior, José Carlos Ferreira Dias, Leandro Jeronimo Basson, Madson
Henrique  do  Nascimento  Santos,  Mariana  Cergoli  Janeiro,  Paulo  Sergio  Martins,  Quézia
Doane de Lucca, Rodrigo Guarnieri Albino, Romildo Antonio da Silva e Tiago Leandro; votou
contrário o Edil  Henrique Carlos Parra Parra Filho;  ausentes os Edis:  Adriano Santana dos
Santos e Cristiano Vecchi Castro Lopes. Portanto, com dezesseis votos favoráveis, e um voto
contrário o requerimento verbal de URGÊNCIA foi  APROVADO e, por conseguinte, passou–
se ao  ITEM 08.  Projeto de Lei Complementar N.º  1.177/2025 – PREFEITO MUNICIPAL –
Altera dispositivos da Lei Complementar Municipal nº 499, de 22 de dezembro de 2010, que
dispõe sobre o Estatuto dos Funcionários Públicos, relativos às férias e às férias prêmio dos
servidores públicos municipais. Debateram os Edis: Henrique Carlos Parra Parra Filho, Adilson
Roberto Pereira Junior e Mariana Cergoli Janeiro. Votaram favoravelmente os Edis:  Adilson
Roberto  Pereira  Junior,  Carla  Basílio,  Cristiano  Vecchi  Castro  Lopes,  Daniel  Lemos  Dias
Pereira, Edicarlos Vieira, Faouaz Taha, João Victor Ramos, José Antônio Kachan Júnior, José
Carlos Ferreira Dias, Leandro Jeronimo Basson, Madson Henrique do Nascimento Santos,
Paulo Sergio Martins, Quézia Doane de Lucca, Rodrigo Guarnieri Albino, Romildo Antonio da
Silva e Tiago Leandro; votaram contrariamente os Edis:  Henrique Carlos Parra Parra Filho e
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Mariana Cergoli Janeiro; ausente o Edil Adriano Santana dos Santos. Portanto, com dezesseis
votos favoráveis, o projeto de lei complementar foi APROVADO em URGÊNCIA, e passou-se
a EMENDA MODIFICATIVA N.º 01, ao PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR N.º 1.177/2025,
de autoria de HENRIQUE CARLOS PARRA PARRA FILHO – Altera disposições referentes às
férias e às férias-prêmio.  Votaram contrariamente os Edis:  Adilson Roberto Pereira Junior,
Carla Basílio,  Cristiano Vecchi  Castro Lopes,  Daniel  Lemos Dias Pereira,  Edicarlos Vieira,
Faouaz Taha, João Victor Ramos, José Antônio Kachan Júnior, José Carlos Ferreira Dias,
Leandro Jeronimo Basson, Madson Henrique do Nascimento Santos, Mariana Cergoli Janeiro,
Paulo Sergio Martins, Quézia Doane de Lucca, Rodrigo Guarnieri Albino e Romildo Antonio da
Silva; votaram favoravelmente os Edis:  Henrique Carlos Parra Parra Filho e Tiago Leandro;
ausente o Edil Adriano Santana dos Santos. Portanto, com dezesseis votos favoráveis e dois
votos contrários, a emenda foi REJEITADA e, passou-se a EMENDA MODIFICATIVA N.º 02
ao  PROJETO  DE  LEI  COMPLEMENTAR  N.º  1.177/2025,  de  autoria  de  Adilson  Roberto
Pereira  Junior  –  Altera  a  cláusula  de  vigência.  Votaram favoravelmente  os  Edis:  Adilson
Roberto Pereira Junior,  Carla Basílio, Daniel Lemos Dias Pereira, Edicarlos Vieira, Faouaz
Taha, Henrique Carlos Parra Parra Filho, João Victor Ramos, José Antônio Kachan Júnior,
José  Carlos  Ferreira  Dias,  Leandro  Jeronimo  Basson,  Madson  Henrique  do  Nascimento
Santos,  Paulo Sergio Martins,  Quézia Doane de Lucca,  Rodrigo Guarnieri  Albino,  Romildo
Antonio da Silva e Tiago Leandro; ausentes os Edis:  Adriano Santana dos Santos, Cristiano
Vecchi Castro Lopes e Mariana Cergoli Janeiro. Portanto, com dezesseis votos favoráveis, a
emenda foi APROVADA e, passou-se a TRIBUNA LIVRE – Falaram os seguintes cidadãos:
Fernanda Mendes, sobre "Dia Internacional pela Eliminação da Violência contra Mulheres";
Gabriela D. P. Nogueira, sobre "Violência contra a mulher; e Bruno M. Souza, sobre "Fraude
do ENEM." Em seguida, passou-se ao ITEM 09. MOÇÃO N.º 169/2025 – MARIANA JANEIRO
– APOIO ao Projeto de Lei nº 3.256/2025, de autoria da Deputada Federal Juliana Cardoso
(PT/SP),  que  dispõe  sobre  o  fortalecimento  das  políticas  públicas  de  proteção  integral  e
universal de crianças e adolescentes em orfandade no Sistema de Garantia de Direitos da
Criança e do Adolescente.  Debateu a Edil  Mariana Cergoli Janeiro.  Votaram favoravelmente
os  Edis:  Adilson  Roberto  Pereira  Junior,  Carla  Basilio,  Cristiano  Vecchi  Castro  Lopes,
Edicarlos Vieira, Faouaz Taha, João Victor Ramos, Leandro Jeronimo Basson, Quézia Doane
de Lucca, Romildo Antonio da Silva e Tiago Leandro; ausentes os Edis: Adriano Santana dos
Santos, Henrique Carlos Parra Parra Filho, José Antônio Kachan Júnior, José Carlos Ferreira
Dias, Madson Henrique do Nascimento Santos, Mariana Cergoli Janeiro, Paulo Sergio Martins
e Rodrigo Guarnieri Albino  (regimentalmente, a presidência não vota,  no momento ocupada
pelo Vereador  Daniel Lemos Dias Pereira).  Portanto, com dez votos favoráveis, a moção foi
APROVADA. ITEM 09. MOÇÃO N.º 170/2025 – CARLA BASILIO – APOIO ao Projeto de Lei
nº  9.559/2018,  do  Deputado  Carlos  Sampaio  (PSD-SP),  que  altera  o  Decreto-Lei  nº
2.848/1940 (Código Penal Brasileiro), para tipificar o crime de violência psicológica contra a
mulher.  Debateu  a  Edil  Carla  Basilio.  Votaram  favoravelmente  os  Edis:  Adilson  Roberto
Pereira Junior, Carla Basilio, Cristiano Vecchi Castro Lopes, Faouaz Taha, João Victor Ramos,
Leandro Jeronimo Basson, Mariana Cergoli Janeiro, Quézia Doane de Lucca e Tiago Leandro;
ausentes os Edis: Adriano Santana dos Santos, Edicarlos Vieira, Henrique Carlos Parra Parra
Filho,  José  Antônio  Kachan  Júnior,  José  Carlos  Ferreira  Dias,  Madson  Henrique  do
Nascimento Santos,  Paulo Sergio Martins,  Rodrigo Guarnieri  Albino e Romildo Antonio da
Silva (regimentalmente, a presidência não vota,  no momento ocupada pelo Vereador  Daniel
Lemos  Dias  Pereira).  Portanto,  com  nove  votos  favoráveis,  a  moção  foi  APROVADA e,
passou-se ao ITEM 10. MOÇÃO N.º 172/2025 – JOÃO VICTOR – APOIO ao Projeto de Lei n.°
4.399/2025,  dos  deputados  Del.  Bruno  Lima (PP-SP)  e  Matheus  Laiola  (UNIÃO-PR),  que
dispõe  sobre  maus-tratos  aos  animais;  institui  a  Política  Nacional  para  o  Sistema  de
Informações de Maus-Tratos aos Animais (PONSIMTA); institui o Sistema de Informações de
Maus-Tratos aos Animais (SIMTA); institui o Observatório de Maus-Tratos aos Animais (OMA);
e dá outras providências. Debateram os Edis: João Victor Ramos e José Carlos Ferreira Dias.
Votaram favoravelmente os Edis: Adilson Roberto Pereira  Junior,  Edicarlos Vieira,  Faouaz
Taha,  João Victor  Ramos,  José Carlos  Ferreira  Dias,  Leandro  Jeronimo Basson,  Mariana
Cergoli Janeiro, Quézia Doane de Lucca e Tiago Leandro; ausentes os Edis: Adriano Santana
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dos  Santos,  Carla  Basilio,  Cristiano  Vecchi  Castro  Lopes,  José  Antônio  Kachan  Júnior,
Henrique Carlos Parra Parra Filho, Madson Henrique do Nascimento Santos, Paulo Sergio
Martins, Rodrigo Guarnieri Albino e Romildo Antonio da Silva (regimentalmente, a presidência
não vota, nesse momento ocupada pelo Edil Daniel Lemos Dias Pereira). Portanto, com nove
votos  favoráveis,  a  moção  foi  APROVADA,  e  por  conseguinte,  passou-se  ao
ENCERRAMENTO –  Estavam  presentes  em  Plenário,  naquele  momento,  conforme  foi
constatado pela verificação eletrônica, os Edis: Adilson Roberto Pereira Junior, Carla Basilio,
Daniel  Lemos Dias Pereira,  Faouaz Taha,  João Victor  Ramos,  José Carlos Ferreira  Dias,
Leandro Jeronimo Basson,  Mariana Cergoli  Janeiro  e  Quézia  Doane de Lucca.  Ausentes:
Adriano Santana dos Santos, Cristiano Vecchi Castro Lopes, Edicarlos Vieira, Henrique Carlos
Parra  Parra  Filho,  José Antônio Kachan Júnior,  Madson Henrique do Nascimento Santos,
Paulo Sergio Martins, Rodrigo Guarnieri Albino, Romildo Antonio da Silva e Tiago Leandro. A
sessão foi encerrada pelo Presidente às 21h23min (vinte e uma hora e vinte e três minutos).
Para registro,  foi  lavrada esta Ata,  que vai  assinada pelos Senhores Presidente,  1.º  e 2.º
Secretários da Mesa da Câmara.----------------------------------------------------------------------------------

APROVADA, SEM IMPUGNAÇÃO, NA 39.ª SESSÃO ORDINÁRIA, DE 02 DE DEZEMBRO DE 2025.

PRESIDENTE 1.º SECRETÁRIO 2.ª SECRETÁRIA
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